

Javaslat

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 104. szakasz 3. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17. és 27/18. sz. – másik törvény), a közoktatási iskoláskor előtti intézmények hálózatáról és a közoktatási alapfokú iskolai hálózatról szóló aktus meghozatalának mércéiről szóló kormányrendelet 3. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 21/18. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 50. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 8/17. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyar Nemzeti Tanácstól előzetesen beszerzett 2019. január 17-én kelt V/Z/13/2019 sz. véleményezéssel a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2019. _____-én tartott ülésén meghozza az alábbi

R E N D E L E T E T A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TERÜLETÉN MŰKÖDŐ KÖZOKTATÁSI ALAPFOKÚ ISKOLAI HÁLÓZATRÓL

1. szakasz

A Magyarkanizsa község területén működő közoktatási alapfokú iskolai hálózatról szóló rendelet megállapítja a Magyarkanizsa község területén működő közoktatási alapfokú iskolák, alapfokú zeneoktatási iskolák és alapfokú felnőttoktatási iskolák számát és területi eloszlását (a továbbiakban: közoktatási alapfokú iskolai hálózat).

2. szakasz

Az alapfokú oktatás és nevelés 8 évfolyamos, ez két egyenként négyéves képzési ciklusra tagozódik: az első ciklusban osztálytanítás, a második ciklusban szaktanítás folyik.

A nyolc évfolyamos alapfokú oktatás és nevelés három közoktatási alapfokú iskolában, az alapfokú zeneoktatás és -nevelés egy iskolában valósul meg.

A közoktatási alapfokú iskolai hálózatot olyan közoktatási alapfokú iskolák alkotják, amelyek az alapfokú oktatási és nevelési tevékenységet a székhelyükön és – kihelyezett tagozatok szervezésével – székhelyükön kívül gyakorolják. Ezek:

a) Közoktatási alapfokú iskolák

Sor-szám	Iskola neve	Székhely és telephely	Kihelyezett tagozat	Évfolyamok
1.	Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola	Magyarkanizsa, Iskola tér 1		1-8
			Magyarkanizsa, Széles utca 72	1-8
			Martonos, Szabadság tér 6.	1-8
			Adorján, Tito m. u. 4.	1-4
			Velebit, Đura Mandarić u. 5.	1-4
2.	Kárász Karolina Általános Iskola	Horgos, Kárász u. 14.		1-8
			Kispiac, Kis Ferenc u. számozatlan	1-8
3.	Arany János Általános Iskola	Oromhegyes, Tito m. u. 62.		1-8
			Orom, Nagy út 141	1-8
			Tóthfalu Kossuth u. 4	1-8

b) Gyógypedagógiai oktatás

Fejlődési zavarokkal küzdő tanulók oktatásával foglalkozó intézmények:

1. Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola, magyarkanizsai (Széles u 72) kihelyezett tagozat
2. Kárász Karolina Általános Iskola, Horgos, Kárász u.14
3. Kárász Karolina Általános Iskola, Kispiaçi (Kis Ferenc u. számozatlan) kihelyezett tagozat

c) Alapfokú zeneoktatás

Alapfokú zeneoktatást a magyarkanizsai (Nikola Tesla u.) Alapfokú Zeneiskola folytat.

3. szakasz

E rendelet elválaszthatatlan része a Magyarkanizsa község területén levő székhelyű közoktatási alapfokú iskolák hálózatának 2019–2026. évi tervéről készült tanulmány.

4. szakasz

E rendelet hatályba lépésével hatályát veszti a Magyarkanizsa község területén működő alapfokú iskolák hálózatáról szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 17/11. és 3/12. sz.).

5. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Ezt a rendeletet a Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányának részéről történt jóváhagyásának Vajdaság Autonóm Tartomány Hivatalos Lapjában való közzététele napjától kell alkalmazni.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-4/2018-I.
Kelt: 2019. _____
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Jogalap: Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 104. szakasz 3. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17. és 27/18. sz. – másik törvény), amelynek értelmében a közoktatási alapfokú iskolai hálózatról szóló aktust a helyi önkormányzat képviselő-testülete a Kormány által megállapított mércék alapján hozza meg; a közoktatási iskoláskor előtti intézmények hálózatáról szóló aktus és a közoktatási alapfokú iskolai hálózatáról szóló aktus meghozatalának mércéiről szóló kormányrendelet 3. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 21/18. sz.), amely előírja az alapfokú iskolai hálózatról szóló aktus meghozatalának mércéit; Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 50. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 8/17. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), amelynek értelmében a képviselő-testület a törvényben és az alapszabályban megállapított egyéb ügyeket is ellát. Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 104. szakasz 5. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17. és 27/18. sz. – másik törvény) ugyanezen törvény 185. szakasz 1. bekezdésének összefüggésében úgy rendelkezik, hogy ezt a rendeletet jóváhagyás elnyerése végett meg kell küldeni Vajdaság Autonóm Tartomány Kormányának.

A meghozatal indoka: Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 198. szakaszában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17. és 27/18. sz. – másik törvény) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy az alapfokú iskolai hálózatnak meghozatalához szükséges mércék megállapítását követő egy éven belül a helyi önkormányzatnak meg kell hoznia az alapfokú iskolai hálózatról szóló aktust. A Szerb Köztársaság Kormányának meghozta a közoktatási iskoláskor előtti intézmények hálózatáról és a közoktatási alapfokú iskolai hálózatról szóló aktus meghozatalának mércéiről szóló kormányrendeletet (Az SZK Hiv. Közlönye, 21/18. sz.).

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 104. szakasz 1. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17. és 27/18. sz. – másik törvény) úgy rendelkezik, hogy a közintézmények számát, jelleg és felépítés szerint területi elosztását az intézményhálózatról szóló aktus veszi tervebe.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 104. szakasz 3. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17. és 27/18. sz. – másik törvény) úgy rendelkezik, hogy a közoktatási iskoláskor előtti intézmények hálózatról és a közoktatási alapfokú iskolák hálózatról szóló aktust a helyi önkormányzat képviselő-testülete a Kormány által megállapított mércék alapján hozza meg.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 104. szakasz 4. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17. és 27/18. sz. – másik törvény) úgy rendelkezik, hogy amely helyi önkormányzatban nemzeti kisebbségi nyelv és írás is hivatalos használatban van, illetve amelyben nemzeti kisebbségi nyelven és írással is folyik oktató-nevelő munka, a közoktatási iskoláskor előtti intézmények hálózatról és közoktatási alapfokú iskolai hálózatról szóló aktus meghozatalához szükség van azon nemzeti kisebbségi nemzeti tanács előzetes véleményének kikérésére, amelynek nyelve és írása az adott helyi önkormányzatban hivatalos használatban van, illetve amelynek nyelven és írásával oktató-nevelő munka folyik.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 104. szakasz 4. bekezdésében foglaltaknak megfelelően a Magyarokiszsa község területén működő közoktatási alapfokú iskolai hálózatról szóló rendeletet az előterjesztő véleményezésre megküldte a Magyar Nemzeti Tanácsnak, az pedig kedvezően véleményezte a Magyarokiszsa község területén működő közoktatási alapfokú iskolai hálózatról szóló rendelet javaslatának elfogadását.

A Magyarokiszsa község területén működő közoktatási alapfokú iskolák hálózatról szóló aktust a Magyarokiszsai Községi Képviselő-testület a közoktatási iskoláskor előtti intézmények hálózatról és a közoktatási alapfokú iskolai hálózatról szóló aktus meghozatalának mércéiről a Szerb Köztársaság Kormánya által hozott kormányrendelet 3. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 21/18. sz.) alapján azon nemzeti kisebbségi tanácsoktól kikért előzetes vélemény alapján hozza meg, amelyek nyelve és írása hivatalos használatban van, illetve amelyek nyelven és írásával oktató, nevelő munka folyik, az aktust pedig Vajdaság Autonóm Tartomány Kormánya hagyja jóvá.

A tanulói létszám, az előző években indult tagozatok száma, az alapfokú oktatásra költött anyagi eszközök, az iskolaépületek száma és azok területi eloszlása mutatóit elemezve megállapítható, hogy miközben csökken a tanulói létszám, és emelkednek az anyagi költségek, csupán jelentéktelen mértékben csökken a tagozatszám. Az egy tanulóra eső egységnyi költség meredeken emelkedik, csakúgy, mint a létesítmények fenntartásának összes ráfordítása.

Az igények és a tényleges állapot elemzése alapján a hivatkozott kormányrendelettel összhangban a javaslat az, hogy szűnjön meg az oromhegyesi (Tito m. u. 62 székhelyű Arany János Általános Iskola völgyesi kihelyezett tagozata, amelyet az iskola 2016/17. tanév végével bezárt. Völgyes település az Arany János Általános Iskola tóthfalusi épületétől 5, az oromhegyesi épülettől 13 km-re fekszik.

Az alapfokú iskolák számát és területi eloszlását a Magyarokiszsa község területén működő közoktatási alapfokú iskolai hálózatról szóló rendelet a közoktatási iskoláskor előtti intézmények hálózatról és közoktatási alapfokú iskolai hálózatról szóló aktus meghozatalának mércéiről szóló kormányrendelet 3. szakasz 3. bekezdésében (Az SZK Hivatalos Közlönye, 21/18. sz.) foglaltakkal összhangban veszi tervebe.

A javasolt hálózat egyenlő jogokat és az oktatáshoz és neveléshez való egyforma hozzáférést tesz lehetővé minden gyermek és tanuló számára, és az alapfokú oktatás és nevelés elvégzésére teljes körűen felöleli a megfelelő korosztályú összes gyermeket és tanulókat. A Magyarokiszsa község területén működő közoktatási alapfokú iskolai hálózatról szóló rendelet kidolgozásának alapját előkészítve az előterjesztő a hálózat ésszerűségének, hatékonyságának és célszerűségének szempontját, valamint a szervezeti, népességi, földrajzi, művelődési és gazdasági mércéket tartotta szem előtt.

Az önkormányzat többnemzetiségű jellegére való tekintettel az oktatás szerb és magyar nyelven folyik.

Az iskolák a központi épületen kívül több épületben, illetve kihelyezett tagozaton folytatnak oktatómunkát: a Jovan Jovanović Zmaj ÁI a magyarokiszsai központi épületén kívül a magyarokiszsai Széles u. 72 szám alatti Ady Endre épületben, illetve a martonosi, adorjáni és velebiti kihelyezett tagozaton, a Kárász Karolina ÁI a horgosi központi épületen (Kárász u. 14) kívül a kispiazi kihelyezett tagozaton és az Arany János ÁI az oromhegyesi központi épületen (Tito m. u. 62) kívül az oromi és tóthfalusi kihelyezett tagozaton is.

A Magyarokiszsai Alapfokú Zeneiskola szerb és magyar tanítási nyelven folytat alapfokú oktatást.

Fejlesztési zavarokkal küzdő tanulók gyógypedagógiai oktatása magyar tanítási nyelven folyik. A közoktatási iskoláskor előtti intézmények hálózatról és a közoktatási alapfokú iskolai hálózatról szóló aktus meghozatalának mércéiről szóló kormányrendeletben foglalt mércéket alkalmazva és a Magyarokiszsa község területén működő általános iskolák számát és területi eloszlását illetően fennálló pillanatnyi helyzetet áttekintve az állapítható meg, hogy a Magyarokiszsa község területén működő alapfokú iskolák itt javasolt hálózata kielégíti a lakossági igényeket, így legcélszerűbb elfogadni az itteni javaslatban tervebe vett számot és területi elosztást.

Végrehajtja és végrehajtási határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 26. ülés
A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: E rendelet végrehajtása a Szerb Köztársaság és a helyi önkormányzat költségvetését terhelő kiegészítő pénzeszközöket nem igényel. A magyarkanizsai községi költségvetés a törvénnyel összhangban előírányozza az általános iskolák működésének pénzellátásához szükséges forrásokat.



MAGYAR NEMZETI TANÁCS
VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG
Szerb Köztársaság
Iratszám: V/Z/13/2019.
Szabadka, 2019. január 17.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 88/2017. szám és 27/2018. – másikk törvények) 104. szakaszának 4. bekezdése, A nemzeti kisebbségek nemzeti tanácsairól szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/2009., 20/2014. – AB döntés, 55/2014. és 47/2018. szám) 15. szakasza 1. bekezdésének 3) pontjának 1. alpontja, A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2018. december 10-én az M/H/7/2018. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és A Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó Bizottsága feladatkörének meghatározásáról szóló határozata (elfogadva 2018. december 10-én az M/H/9/2018. iratszám alatt) 1. szakaszának 1. bekezdése alapján a Magyar Nemzeti Tanács (a továbbiakban: Tanács) Végrehajtó Bizottsága 2019. január 17-ei ülésén meghozta a következő

ZÁRADÉKOT
A MAGYARKANIZSA KÖZSÉGI ISKOLÁSKOR ELŐTTI INTÉZMÉNYEK
ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLÁK HÁLÓZATÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSÉRŐL

A Végrehajtó Bizottság támogatja a javasolt Magyarkanizsa községi iskoláskor előtti intézmények és általános iskolák hálózatának meghozatalát.

Indoklás

Magyarkanizsa Község Képviselő-testületének 2019. január 10-én beérkezett, 02-3/2019-I. iratszámú kérelme alapján a Tanács Végrehajtó Bizottsága a rendelkező részben leírt döntést hozta meg.




.....
Jerasz Anikó,
Magyar Nemzeti Tanács
Végrehajtó Bizottságának elnöke